3amanrne mis rpymsl TA 20 mHa 26 OkTa0pst
M0 TEXHUYECKOW MEXAHUKE

1 M3yunts cAejaTh KOHCHEKT MO CJeAYIOIIHM BONPOcaM
1.1 Buasl qBUXKEHUS TOUYKHU B 3aBUCUMOCTH OT YCKOPEHHUS
1.2 JluneiiHast CKOPOCTh TOYEK BPAIIAIOIIETO TEA . CBS3b JIMHCHHOMN M YTJIOBOM CKOPOCTH.
1.3 CBs3b 9acTOTHI BpaIIeHUS M YTIIOBOH CKOPOCTH
BrinonHuth ynpaxxHeHue:

1 ynpaskHeHue
JInist 3a7JaHHOTO 3aKOHA (ypaBHEHHs) ABIKEHHs ¢= 6,28 + 12t+ +3t% BrIGepUTE COOTBETCTBYIONIHIA
KuHeMaTnueckuii rpaguk apmwkenus (puc. 11.11).(3aBucuMocTs yria moBopora OT BpEMEHH)
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Puc. 11.11
JJ1s BBIMOTTHEHUS YIPaXKHEHHST HEOOXOJMMO MPOaHaIM3UPOBATh BUJ YPAaBHEHHUS U IpaduK

Ynpaxnenue 2
3 3aymaya JucK paguycoM 7 =25 cM BpaIaeTcs coraacHo ypapHeHnio ¢ = 0,1¢> paa. OnpeaenuTs OKPYKHYIO

CKOpPOCTb B MOMEHT ¢ = 3c.

VYkazaHne K pemeHuro: OMpeesieM yIIIOBYI0 CKOPOCTh, KaK NIEPBYIO IPOM3BOIHYIO YTJIa TIOBOPOTA, MOICTABIIIEM
BpEMs, U UCIOJIB3YS 3aBUCUMOCTb OKPY>KHOU U YIJIIOBOM CKOPOCTH , ONIPEACIsiEM OKPYKHYIO CKOPOCTb.



